



Общественно-политическая газета Коркинского округа



№34 (17298)
Пятница,
3 мая 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА



Мошенники не унимаются

Наши читатели рассказывают о том, как их обманывают

Фото из открытых источников



В преддверии майских праздников в администрации Коркинского округа состоялось совещание с участием руководителей жилищно-коммунального хозяйства.

Барвара Шестакова

Главный вопрос, уже набивший оскомину, – коллапс на контейнерных площадках. Проблема всплывает каждую весну после начала реформы по обращению с отходами. Глава Коркинского округа Наталья Лощина четко указала – навести порядок на контейнерных площадках: «Если ситуация повторится, мы будем менять подрядную организацию». Как это, например, произошло в Миассе: мэр потребовал от регоператора сменить перевозчика и изменить условия контракта.

– После массовых субботников стало чище, опрятнее, но мешки с листвой и спиленные ветки портят картину. Жители частного сектора тоже начали уборку на своих участках. Итог – площадки на улицах Береговой, Ватутина, Панарина, Энгельса и многих других были в ужасающем состоянии, – возмущён первый заместитель главы Владимир Шукаев. – В районах многоквартирных домов ситуация не лучше – бытовой мусор не вывезен, все контейнеры переполнены, рядом горы веток. Обещанного усиления работы центра коммунального сервиса не было. Выпускали на линию три-четыре машины на весь Коркинский округ, Еманжелинск и Еткуль.

Срыв вывоза мусора мог свести на нет усилия жильцов – отходы из заполненных под завязку контейнеров ветер, собаки и птицы разносили по округе. Сотрудникам службы коммунального сервиса и управляющих организаций пришлось вручную зачищать площадки.

Добавили безобразия и недобросовестные земляки, выбрасывающие в контейнеры для бытового мусора и складывающие рядом с ними ветки и автомобильные покрышки. Как сообщил начальник окружного комитета экологии и окружающей среды Андрей Школык, за несколько дней камеры видеонаблюдения зафиксировали более пятидесяти нарушителей, материалы направлены в полицию для установления их личности и привлечения к адми-



Контейнерная площадка на улице Панарина стала пристанищем для собак | Фото Елены Седельниковой

ПОСЛЕДНИЙ ШАНС?

СРЫВ ВЫВОЗА МУСОРА ЧУТЬ НЕ ОБЕСЦЕНИЛ СТАРАНИЯ КОРКИНЦЕВ ПО НАВЕДЕНИЮ ЧИСТОТЫ

нистративной ответственности.

– Имеющиеся контейнеры не справляются с объёмами мусора, которые выбрасывают жители. Не хватает баков и площадок, а расположенные рядом с дорогой, как на улицах Панарина, Энгельса, постоянно переполнены. Люди приезжают на автомобилях и складывают всё подряд. Наша машина с задней загрузкой не может подъехать, вызываем ломовоз, – объясняет директор коммунального сервиса Александр Бальке. – У нас нет недостатка техники, на линию выходят три мусоровоза с боковой и задней загрузкой, и ещё один – для больших восьмикубовых баков. А также ломовоз, к тому же мы наняли подрядчика, и теперь у нас их два.

После длительной дискуссии решили – первая декада майских праздников покажет: станет ли округ сотрудничать с КС или придётся искать другого подрядчика?

– Нужно навести чистоту на всех контейнерных площадках. Создайте чёткий график, при котором ломовоз будет работать в Коркино ежедневно. Согласуйте с КС и УО,

чтобы дворники очищали площадки сразу после погрузки отходов. Субботники и уборка в частном секторе продолжатся, а, значит, мусора меньше не станет. Но при таких заделах эффект от стараний жителей будет мизерным, город погрязнет в отходах накануне великого праздника, – подчеркнул Владимир Шукаев.

Мешки, забытые прошлой годней листвой, спиленные ветки и негабаритный мусор тоже не украшают улицы и дворы родного города. Директор управляющей организации «Виктория» Марина Щенникова попросила обеспечить бесперебойную работу транспорта для их вывоза: «Мы намели более двух тысяч мешков и продолжаем каждый день без выходных. В нынешнем году очень активизировались жильцы, во многих дворах они дружно наводят порядок – спасибо им огромное за помощь! А на контейнерных площадках неделями стоят старые диваны, на некоторых – ещё и ёлки с Нового года».

О необходимости благоустроить контейнерные площадки Наталья Лощина

говорила и на прошлом совещании, продемонстрировав фотографии раскуроченных ограждений и ржавых мусорных баков на улицах Мира, Ленина, Цвиллинга, стоящих в непролазной грязи среди луж.

– Почему вы запланировали строительство площадок только в частном секторе? Это по вашему нормально? Такое в центре города – позор! Решайте проблему, проведите анализ, инвентаризацию каждого места сбора мусора, предоставьте отчёт. Возьму ситуацию на контроль и объеду все площадки. В частном секторе они тоже нужны, но и МКД нельзя забывать, – жёстко высказалась глава, обращаясь к своим заместителям.

Все службы стараются подготовить округ к Дню Победы – прошло несколько массовых субботников с участием администрации и всех управлений, предприятий и учреждений. Служба коммунального сервиса вывезла 24 машины мусора. Главное, чтобы подрядчик не подвёл – ему дали последний шанс нормализовать ситуацию в Коркинском округе.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Без салюта

Юрий Сейидов

На расширенном аппаратном совещании глава округа Наталья Лощина сообщила, что празднование Дня Победы пройдёт с ограничениями. Отменены вечерняя программа и салют.

Такое решение принято по всей Челябинской области. Власти региона отменили салюты на Первомай и День Победы из-за безопасности. А другие праздничные мероприятия состоятся с соблюдением мер безопасности.

Также не проводится в этом году традиционный «Бессмертный полк». Это решение центральный штаб полка принял в связи с существующими угрозами общественной безопасности. В качестве альтернативы россиянам предложили участвовать в других акциях. Например, можно напечатать изображение фронтовиков Великой Отечественной войны на одежде, разместить их фото на стёклах машин или поменять аватарки в соцсетях на портреты ветеранов.

ХОККЕЙ

Победа первомайцев

Юрий Водийес

В завершившемся открытом чемпионате Коркинского округа по хоккею играло восемь команд, разбитых на два дивизиона. Один назвали в честь одного из лучших бомбардиров «Трактора», нашего земляка Юрия Могильникова, а второй в память о Леопольде Галкине.

В дивизионе Могильникова выступали «Спортшкола округа по хоккею», ХК «Коркино – ЮХЛ», ХК «Роза» и «Авиатор-Юниор» из Троицка. В дивизионе Галкина – ХК «Первомайский», ХК «Еманжелинск», ХК «Коркино» и женская команда «Коркино-ПТПСМ».

В поединке за третье место ХК «Еманжелинск» нанес крупное поражение женскому коллективу «Коркино-ПТПСМ» 15:5. А в финале ХК «Первомайский» был сильнее клуба «Коркино» 6:2.